

Москва
Московский мюзик-холл
минуты

Вчера

Большой успех

маленьких артистов

Сов. Эстония, - Таллинн, - 1990, - 6 дек.

Вчера, как и днем раньше, в Хаапсалу, а до этого в Пярну Дворцы культуры были переполнены. Такого здесь уже давно не помнят. А взамутителями спокойствия стали маленькие взрослые артисты единственного в мире Московского мюзик-холла ЛЕТИНУТОВ. Его гастроль началась в Эстонии и с 10 декабря продолжится в

Таллинне в Центре культуры им. Я. Томпа. А до этого маленькие артисты побывали с гастролью в Кувейте, Израиле, Литве. Кстати, в Эстонии уже состоялось семь выступлений, и отзывы зрителей однозначно: прекрасно, удивительно, замечательно!

В. РАМОШКА.